

• Хроника искусств

В МАСТЕРСКОЙ Е. ШИРОКОВА

Полтора года назад жители Перми приветствовали на манеже цирка на Городских горках выдающихся клоунов Юрия Никулина и Михаила Шуйдина. Смех во время их выступлений стоял в зале несмолкаемый — смех, ведущий зрителей к раздумьям о жизни, о вечном противостоянии в ней человеческого достоинства и бездушного зла, умеющего искусно рядиться в пестрые одежды мнимой добродетели...

Многим из горожан довелось узнать артистов и за предела-

ми манежа как старых добрых друзей, бывших фронтовиков, знающих, почему в жизни «фунт лиха»: Никулин и Шуйдин выступали в клубах, в заводских цехах, в творческих союзах. Были они в гостях и в мастерской пермского живописца Евгения Широкова. Сейчас художник закончил их портрет, предназначенный для всесоюзной экспозиции «Мы строим коммунизм», которая откроется в преддверии партийного съезда.

Б. КОХОМСКИЙ.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

28 ОКТ. 1980